

Vysvětlení zadávací dokumentace – č. 8

Dotaz: č. 1

Ve výkazu výměr zřejmě chybí keramické obklady, keramické pásy na fasádu (skladba S1), pancéřová síťovina (skladba S1)....

Odpověď:

Skladba S1 - položka č.91, kompletní fasádní systém dle stávajícího systému již použitého v areálu.

Dotaz: č. 2

Ve výkazu výměr část - 02.01 - D.1.1-3 Architekt... - je položka č.91, odvětrávaný fasádní plášť s cihelnými tvarovkami 450x250 mm. Je tato položka pro skladbu S4? Nejsou k této položce duplicitní položky č. 88 – montáž odvětrávané fasády a č.89 – dodávka fasádní keramický obklad 400/225 mm? Kde jsou vykázány tepelná izolace a pojistná hydroizolace skladby S4?

Odpověď:

Skladba S4 - položka č.88, a č.89, tepelná izolace položka č.82

Dotaz: č. 3

Ve výkazu zřejmě chybí hydroizolační stěrka – skladba P6.

Odpověď:

Ve skladbě P6 je předepsána penetrace s hydroizolační funkcí, ve výkazu v položce č.280 je pro podlahu P6 započítána samonivelační stěrka tl. 4 mm.